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Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, 

Η νέα κυβέρνηση του µαύρου µετώπου ΠΑΣΟΚ-Ν∆-ΛΑΟΣ συνεχίζει το απάνθρωπο έγκληµα της προηγούµενης 
κυβέρνησης του ΠΑΣΟΚ και φορτώνει µε νέα βάρη τη λαϊκή οικογένεια. Τα χαράτσια αποκτούν µόνιµο χαρακτήρα 
και η εργασιακή εφεδρεία, που µετρά τα πρώτα της θύµατα στους διοικητικούς υπαλλήλους των ΑΕΙ, αποτελεί 
ουσιαστικά την κερκόπορτα για την απόλυση χιλιάδων εργαζοµένων από το ∆ηµόσιο.   
Ο κρατικός προϋπολογισµός του 2012, η πρώτη πράξη της συγκυβέρνησης ΠΑΣΟΚ – Ν∆ – Καρατζαφέρη, 
επιδιώκει να διασφαλίσει ρευστότητα για τους κεφαλαιοκράτες και να θωρακίσει την κερδοφορία του κεφαλαίου. 
Έρχονται νέες µειώσεις µισθών, συντάξεων και δαπανών για Παιδεία, Υγεία, Πρόνοια, καθώς ο προϋπολογισµός 
του 2012 είναι συνέχεια των αποφάσεων του µνηµονίου και του µεσοπρόθεσµου, και κινείται στο πλαίσιο της νέας 
δανειακής σύµβασης. Προβλέπεται µείωση των φόρων κατά 22% στις επιχειρήσεις και, αντίθετα, αύξηση κατά 
29% στις λαϊκές οικογένειες. Για το υπουργείο Παιδείας ο προϋπολογισµός για το 2012 εµφανίζει δραµατική 
µείωση των κονδυλίων για τις λειτουργικές δαπάνες σχολείων, πανεπιστηµίων, ΤΕΙ και ερευνητικών κέντρων και 
συνεπάγεται µειωµένο προσωπικό για τα σχολεία και για την ανώτατη εκπαίδευση. Για άλλες δαπάνες όµως, όπως 
αυτές για τα εξοπλιστικά προγράµµατα προβλέπεται αύξηση της τάξης του 67%, ενώ οι δαπάνες για το  ΝΑΤΟ 
εµφανίζονται αυξηµένες κατά 22,5%.  
Παράλληλα, η εφαρµογή του «Καλλικράτη» στην Ανώτατη Εκπαίδευση αποτελεί άµεση προτεραιότητα για τη νέα 
κυβέρνηση. Οι µε αγοραία κριτήρια καταργήσεις και συγχωνεύσεις σχολών των ΑΕΙ θα αποτελέσουν άλλο ένα 
χτύπηµα, αφενός µεν στο δικαίωµα για σπουδές των παιδιών των λαϊκών οικογενειών και αφετέρου στους 
εργαζοµένους στα ΑΕΙ µε την κατάργηση των αντίστοιχων θέσεων. Από την άλλη µεριά, το πανεπιστήµιο που θα 
διαµορφωθεί παραδίδει τον έλεγχο της δοµής και του περιεχοµένου σπουδών στους επιχειρηµατικούς οµίλους, 
διαµορφώνει τις συνθήκες για την γενίκευση της εφεδρείας σε όλο το προσωπικό.   

Η προηγούµενη κυβέρνηση, του ΠΑΣΟΚ, αφού διόρισε τον εαυτό της διοργανωτή των εκλογών για την ανάδειξη 
των συµβουλίων των Πανεπιστηµίων, έδωσε τη σκυτάλη στη νέα κυβέρνηση η οποία προχωρά στην εφαρµογή του 
εκπαιδευτικού εκτρώµατος, του νόµου 4009/2011 για τα ΑΕΙ. Οι πρώτες εκλογές Συµβουλίων σε ΑΕΙ έχουν ήδη 
προκηρυχθεί. 
Καλούµε τα µέλη ∆ΕΠ-ΕΠ να ΜΗΝ συµµετέχουν σε καµία εκλογή Συµβουλίου ∆ιοίκησης ως υποψήφιοι, ως µέλη 
εφορευτικών επιτροπών ή ως ψηφοφόροι. Καλούµε τους διοικητικούς υπαλλήλους να µην παράσχουν καµία 
διοικητική, τεχνική ή άλλου είδους υποστήριξη για την διεξαγωγή των εκλογών. Καλούµε τους συλλόγους 
∆ιδασκόντων, τους συλλόγους των ∆ιοικητικών υπαλλήλων, τους φοιτητικούς συλλόγους να πάρουν αποφάσεις 
στην κατεύθυνση αυτή.  
 

Συνάδελφοι, φοιτητές, εργαζόµενοι στα ΑΕΙ, 

Οι εξελίξεις είναι ραγδαίες και η επίθεση που δεχόµαστε είναι γενικευµένη. Η απάντησή µας θα πρέπει να είναι 
συνολική και άµεση. Η ∆ΗΠΑΚ καλεί τους συναδέλφους να µην υποκύψουν στους εκβιασµούς της νέας κυβέρνησης 
για συναίνεση ή χρεοκοπία. Τώρα ήρθε η ώρα να βάλουµε τέλος στη θυσία του λαού για τη σωτηρία του κεφαλαίου 
και της ΕΕ. Να πάρουµε στα χέρια µας τη ζωή µας. Ως άµεση απάντηση καλούµε τους συλλόγους ∆ιδασκόντων να 
συµµετέχουν στην πανελλαδική απεργία την 1η ∆εκέµβρη.  
Έχουµε τη δύναµη να τους σταµατήσουµε. Ο µόνος δρόµος για εµάς, είναι η συλλογική δράση, ο αγώνας για να 
ανατραπούν τα αντιλαϊκά σχέδια της κυβέρνησης και αυτών που είναι πίσω της, ο αγώνας για την υπεράσπιση της 
ζωής µας και του µέλλοντος των παιδιών µας. Είναι ο αγώνας ενάντια στα σχέδια της πλουτοκρατίας που 
οδηγούν στην πτώχευση του ελληνικού λαού.  
 

ΟΛΟΙ ΣΤΟ ∆ΟΜΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ ΤΗΝ 1η ∆ΕΚΕΜΒΡΗ 
Όλοι στις συγκεντρώσεις µε το ΠΑΜΕ 

 
∆ΗΠΑΚ ΑΕΙ, 26 Νοεµβρίου 2011 


